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Анотация на учебната дисциплина: 

Курсът се фокусира върху трансформацията на културите и техните ценности в условията на глобализация. От 
една страна, някои културни идентичности, като националната например, претърпяват криза, а други 
идентичности – като цивилизационни, транснационални, регионални, етнически и религиозни, се намират във 
възход. В същото време е налице и силна реакция срещу процесите на глобализация, както и интензивна 
диверсификация на културни и социални общности. Като модифицират своите култури, постмодерните нации 
изграждат и мостове за комуникация и консенсус с други култури на нивото на бизнеса, пазарите и 
междукултурния обмен. 
1. Курсът предлага специфични познания в областта на крос-културната комуникация. 

2. Курсът запознава докторантите с основните методи на изследване в крос-културната  комуникация. Той 

предоставя методология за провеждане както на количествени, така и на качествени крос-културни 

изследвания. 

3. Курсът формира изследователска и комуникационна компетентност, която би могла да се окаже критична за 

постиженията както на отделния индивид, така и на социални общности или бизнес организации. Той помага да 

се възприемат по-гъвкави нагласи, лишени от предубеждения, които са от изключителна важност за 

комуникацията в мултикултурна среда. По този начин се издига нивото на общуване от неосъзната в осъзната 

крос-културна комуникация. 

4. Преподавателят споделя и дискутира собствения си опит при провеждане на крос-културни и съпоставителни 

изследвания в различни страни и култури.  

5. Освен че предоставя общи и задълбочени познания, курсът дава възможност на всеки докторант поотделно 
да дискутира възможното приложение на крос-културните изследвания в собствения си дисертационен труд. 

 

Предварителни изисквания: 

Основни познания по теория на комуникацията, социология и/или културология. 
 

Очаквани резултати: 

Като резултат от курса докторантите придобиват задълбочени познания по крос-културна комуникация. Те 
умеят да провеждат собствени крос-културни и съпоставителни изследвания и акуратно да анализират 
получените данни. 

  


